
SCHEDA PERFORMANCE

DIRIGENTE: Tipo Obiettivo: STRATEGICO

Obiettivo:
Peso Obiettivo 

(max 40,0):

AZIONI PROGRAMMATE 

PER IL RAGGIUNGIMENTO 

DELL'OBIETTIVO

PERSONALE ASSEGNATARIO

INDICATORE DI MISURAZIONE 

PREVISTO 

(QUALITATIVO/QUANTITATIVO)

TARGET MISURABILE ATTESO
DATA CONSEGUIMENTO 

PREVISTA

PESO ATTRIBUITO 

ALL'AZIONE

Az. 1 contrattualizzazione rapporto stipula contratto entro il 31/12/2018 31/12/2018                     5,0 

Az. 2

Az. 3

Az. 4

Az. 5

PESO TOTALE AZIONI                     5,0 

RISULTATI RAGGIUNTI PER AZIONE PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO RAGGIUNTA
PUNTEGGIO CONSEGUITO (PRODOTTO  PESO  PER 

PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO)

Az. 1 0,0%                        -  

Az. 2 0,0%                        -  

Az. 3 0,0%                        -  

Az. 4 0,0%                        -  

Az. 5 0,0%                        -  

PUNTEGGIO TOTALE AZIONI                        -  

ANNO CONSIDERATO
PERCENTUALE COMPLESSIVA DI 

COMPLETAMENTO

PUNTEGGIO COMPLESSIVO 

CONSEGUITO

2018 0,0%                     -  

Indicatore Formula Previsto

Quantità

Qualità

Efficacia

Efficienza

SE
ZI

O
N

E 
C

Non è stato possibile intraprendere alcuna attività connessa al cimitero comunale, in quanto è ancora aperto un 

ricorso al Consiglio di Stato, chiamato ad esprimersi in merito.

 obiettivo non perseguibile 

nell'anno per fattori non 

dipendenti dal dirigente 

AREA 4

Ampliamento del cimitero 
SE

ZI
O

N
E 

A
SE

ZI
O

N
E 

B



SCHEDA PERFORMANCE

DIRIGENTE: Tipo Obiettivo: STRATEGICO

Obiettivo:
Peso Obiettivo 

(max 40,0):

AZIONI PROGRAMMATE 

PER IL RAGGIUNGIMENTO 

DELL'OBIETTIVO

PERSONALE ASSEGNATARIO

INDICATORE DI MISURAZIONE 

PREVISTO 

(QUALITATIVO/QUANTITATIVO)

TARGET MISURABILE ATTESO
DATA CONSEGUIMENTO 

PREVISTA

PESO ATTRIBUITO 

ALL'AZIONE

Az. 1 Adeguamento P.U.G. al P.P.T.R. affidamento incarico entro il 31/12/2018 31/12/2018                 5,0 

Az. 2

Az. 3

Az. 4

Az. 5

PESO TOTALE AZIONI                 5,0 

RISULTATI RAGGIUNTI PER AZIONE PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO RAGGIUNTA
PUNTEGGIO CONSEGUITO (PRODOTTO  PESO  PER 

PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO)

Az. 1 0,0%                     -  

Az. 2 0,0%                     -  

Az. 3 0,0%                     -  

Az. 4 0,0%                     -  

Az. 5 0,0%                     -  

PUNTEGGIO TOTALE AZIONI                     -  

ANNO CONSIDERATO
PERCENTUALE COMPLESSIVA DI 

COMPLETAMENTO

PUNTEGGIO COMPLESSIVO 

CONSEGUITO

2018 0,0%                  -  

Indicatore Formula Previsto

Quantità

Qualità

Efficacia

Efficienza

SE
ZI

O
N

E 
C

Predisposizione con il consulente dell’Ufficio degli atti di adeguamento del Piano Urbanistico Generale al Piano 

paesaggistico territoriale regionale PPTR, atti approvati con Deliberazione di Giunta Comunale n.146 del 

10/08/2017. 

 obiettivo non perseguibile 

nell'anno per fattori non 

dipendenti dal dirigente 

AREA 4

Completamento delle aree di espansione già previste dal PRG vigente

SE
ZI

O
N

E 
A

SE
ZI

O
N

E 
B



SCHEDA PERFORMANCE

DIRIGENTE: Tipo Obiettivo: STRATEGICO

Obiettivo:
Peso Obiettivo 

(max 40,0):
10,0                      

AZIONI PROGRAMMATE 

PER IL RAGGIUNGIMENTO 

DELL'OBIETTIVO

PERSONALE ASSEGNATARIO

INDICATORE DI MISURAZIONE 

PREVISTO 

(QUALITATIVO/QUANTITATIVO)

TARGET MISURABILE ATTESO
DATA CONSEGUIMENTO 

PREVISTA

PESO ATTRIBUITO 

ALL'AZIONE

Az. 1
Implementazione del sistema di raccolta differenziata RSU 

“Porta a Porta”
avvio servizio entro il 30/10/2018 31/12/2018               10,0 

Az. 2

Az. 3

Az. 4

Az. 5

PESO TOTALE AZIONI               10,0 

RISULTATI RAGGIUNTI PER AZIONE PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO RAGGIUNTA
PUNTEGGIO CONSEGUITO (PRODOTTO  PESO  PER 

PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO)

Az. 1 0,0%                    -  

Az. 2 0,0%                    -  

Az. 3 0,0%                    -  

Az. 4 0,0%                    -  

Az. 5 0,0%                    -  

PUNTEGGIO TOTALE AZIONI                    -  

ANNO CONSIDERATO
PERCENTUALE COMPLESSIVA DI 

COMPLETAMENTO

PUNTEGGIO COMPLESSIVO 

CONSEGUITO

2018 0,0%                 -  

Indicatore Formula Previsto

Quantità

Qualità

Efficacia

Efficienza

AREA 4

Miglioramento del ciclo di gestione dei RSU con campagne di promozione del cittadino alla 

differenziazione dei rifiuti e un progressivo passaggio dal sistema di raccolta tradizione a 

quello “porta a porta”.
SE

ZI
O

N
E 

A
SE

ZI
O

N
E 

B
SE

ZI
O

N
E 

C

L’implementazione del sistema di raccolta differenziata con sistema “porta a porta” è stato incrementato a 

partire dal primo mese del 2019, coinvolgendo tutte le utenze cosiddette “food” nell’area dell’intera fascia 

costiera da est ad ovest.



SCHEDA PERFORMANCE

DIRIGENTE: Tipo Obiettivo: STRATEGICO

Obiettivo:
Peso Obiettivo 

(max 40,0):

AZIONI PROGRAMMATE 

PER IL RAGGIUNGIMENTO 

DELL'OBIETTIVO

PERSONALE ASSEGNATARIO

INDICATORE DI MISURAZIONE 

PREVISTO 

(QUALITATIVO/QUANTITATIVO)

TARGET MISURABILE ATTESO
DATA CONSEGUIMENTO 

PREVISTA

PESO ATTRIBUITO 

ALL'AZIONE

Az. 1
elaborazione studi di fattibilità; partecipazione a bandi di 

finanziamento

presentazione alla 

giunta
entro il 31/12/2018 31/12/2018                 5,0 

Az. 2

Az. 3

Az. 4

Az. 5

PESO TOTALE AZIONI                 5,0 

RISULTATI RAGGIUNTI PER AZIONE PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO RAGGIUNTA
PUNTEGGIO CONSEGUITO (PRODOTTO  PESO  PER 

PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO)

Az. 1 0,0%                     -  

Az. 2 0,0%                     -  

Az. 3 0,0%                     -  

Az. 4 0,0%                     -  

Az. 5 0,0%                     -  

PUNTEGGIO TOTALE AZIONI                     -  

ANNO CONSIDERATO
PERCENTUALE COMPLESSIVA DI 

COMPLETAMENTO

PUNTEGGIO COMPLESSIVO 

CONSEGUITO

2018 0,0%                  -  

Indicatore Formula Previsto

Quantità

Qualità

Efficacia

Efficienza

SE
ZI

O
N

E 
C

Non è stato possibile redigere uno studio ed un progetto da sottoporre alla Giunta cosi come indicato negli 

obiettivi 2018.

 obiettivo non perseguibile 

nell'anno per fattori non 

dipendenti dal dirigente 

AREA 4

Riconversione della zona industriale di via Barletta.

SE
ZI

O
N

E 
A

SE
ZI

O
N

E 
B



SCHEDA PERFORMANCE

DIRIGENTE: Tipo Obiettivo: STRATEGICO

Obiettivo:
Peso Obiettivo 

(max 40,0):
10,0                      

AZIONI PROGRAMMATE 

PER IL RAGGIUNGIMENTO 

DELL'OBIETTIVO

PERSONALE ASSEGNATARIO

INDICATORE DI MISURAZIONE 

PREVISTO 

(QUALITATIVO/QUANTITATIVO)

TARGET MISURABILE ATTESO
DATA CONSEGUIMENTO 

PREVISTA

PESO ATTRIBUITO 

ALL'AZIONE

Az. 1
elaborazione studi di fattibilità; partecipazione a bandi di 

finanziamento

presentazione alla 

giunta
entro il 31/12/2018 31/12/2018                 5,0 

Az. 2

Az. 3

Az. 4

Az. 5

PESO TOTALE AZIONI                 5,0 

RISULTATI RAGGIUNTI PER AZIONE PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO RAGGIUNTA
PUNTEGGIO CONSEGUITO (PRODOTTO  PESO  PER 

PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO)

Az. 1 50,0%                 2,5 

Az. 2 0,0%                    -  

Az. 3 0,0%                    -  

Az. 4 0,0%                    -  

Az. 5 0,0%                    -  

PUNTEGGIO TOTALE AZIONI                 2,5 

ANNO CONSIDERATO
PERCENTUALE COMPLESSIVA DI 

COMPLETAMENTO

PUNTEGGIO COMPLESSIVO 

CONSEGUITO

2018 0,0%              2,5 

Indicatore Formula Previsto

Quantità

Qualità

Efficacia

Efficienza

AREA 4

Riqualificazione delle zone costiere a Nord e a Sud della città

SE
ZI

O
N

E 
A

SE
ZI

O
N

E 
B

SE
ZI

O
N

E 
C

In riferimento a questo obiettivo, sono stati redatti due progetti differenti, uno attualmente in fase di istruttoria 

da parte della Regione Puglia e uno del GAL, entrambi atti ad ottenere dei finanziamenti pubblici, in modo da  

non incidere sui bilanci dell’ente.



SCHEDA PERFORMANCE

DIRIGENTE: Tipo Obiettivo: STRATEGICO

Obiettivo:
Peso Obiettivo 

(max 40,0):

AZIONI PROGRAMMATE 

PER IL RAGGIUNGIMENTO 

DELL'OBIETTIVO

PERSONALE ASSEGNATARIO

INDICATORE DI MISURAZIONE 

PREVISTO 

(QUALITATIVO/QUANTITATIVO)

TARGET MISURABILE ATTESO
DATA CONSEGUIMENTO 

PREVISTA

PESO ATTRIBUITO 

ALL'AZIONE

Az. 1 elaborazione indirizzi
presentazione alla 

giunta
entro il 31/12/2018 31/12/2018                 5,0 

Az. 2

Az. 3

Az. 4

Az. 5

PESO TOTALE AZIONI                 5,0 

RISULTATI RAGGIUNTI PER AZIONE PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO RAGGIUNTA
PUNTEGGIO CONSEGUITO (PRODOTTO  PESO  PER 

PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO)

Az. 1 0,0%                     -  

Az. 2 0,0%                     -  

Az. 3 0,0%                     -  

Az. 4 0,0%                     -  

Az. 5 0,0%                     -  

PUNTEGGIO TOTALE AZIONI                     -  

ANNO CONSIDERATO
PERCENTUALE COMPLESSIVA DI 

COMPLETAMENTO

PUNTEGGIO COMPLESSIVO 

CONSEGUITO

2018 0,0%                  -  

Indicatore Formula Previsto

Quantità

Qualità

Efficacia

Efficienza

SE
ZI

O
N

E 
C

Attività istruttoria e di analisi finalizzata al nuovo Piano del Commercio.

 obiettivo non perseguibile 

nell'anno per fattori non 

dipendenti dal dirigente 

AREA 4

Piano del Commercio

SE
ZI

O
N

E 
A

SE
ZI

O
N

E 
B



SCHEDA PERFORMANCE

DIRIGENTE: Tipo Obiettivo: STRATEGICO

Obiettivo:
Peso Obiettivo 

(max 40,0):
20,0                      

AZIONI PROGRAMMATE 

PER IL RAGGIUNGIMENTO 

DELL'OBIETTIVO

PERSONALE ASSEGNATARIO

INDICATORE DI MISURAZIONE 

PREVISTO 

(QUALITATIVO/QUANTITATIVO)

TARGET MISURABILE ATTESO
DATA CONSEGUIMENTO 

PREVISTA

PESO ATTRIBUITO 

ALL'AZIONE

Az. 1 Approvazione Piano Comunale delle Coste adozione piano entro 31/12/2018 31/12/2018                      5,0 

Az. 2 Allineamento della banca dati pertinenze demaniali
individuazione 

dividente
entro 31/12/2018 31/12/2018                      5,0 

Az. 3
Riscossione canoni demaniali ed eventuale recupero 

indennizzi
percentuale riscosso maggiore del 75% 31/12/2018                      5,0 

Az. 4 Assegnazioni provvisorie spiagge libere con servizi approvazione bandi entro 31/12/2018 31/12/2018                      5,0 

Az. 5

PESO TOTALE AZIONI                   20,0 

RISULTATI RAGGIUNTI PER AZIONE PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO RAGGIUNTA
PUNTEGGIO CONSEGUITO (PRODOTTO  PESO  PER 

PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO)

Az. 1 0,0%                         -  

Az. 2 20,0%                      1,0 

Az. 3 20,0%                      1,0 

Az. 4 20,0%                      1,0 

Az. 5 0,0%                         -  

PUNTEGGIO TOTALE AZIONI                      3,0 

ANNO CONSIDERATO
PERCENTUALE COMPLESSIVA DI 

COMPLETAMENTO

PUNTEGGIO COMPLESSIVO 

CONSEGUITO

2018 0,0%                  3,0 

Indicatore Formula Previsto

Quantità

Qualità

Efficacia

Efficienza

AREA 4

Gestione del patrimonio storico, paesaggistico ed ambientale della Città tramite attività di 

riqualificazione e valorizzazione della fascia demaniale marittima
SE

ZI
O

N
E 

A
SE

ZI
O

N
E 

B
SE

ZI
O

N
E 

C

Non eseguita.

Soddisfacente l’attività svolta in riferimento questo obiettivo, le azioni 2/3/4 sono state soddisfatte attraverso la 

definizione della dividente, quest’ultima ha consentito di avere il definitivo e chiaro allineamento delle aree 

demaniali. Inoltre è stato fatto un buon lavoro di recupero degli indennizzi pregressi, altresì sono state assegnati 

nuovi spazi su spiagge libere con servizi.



SCHEDA PERFORMANCE

DIRIGENTE: Tipo Obiettivo: OPERATIVO

Obiettivo:
Peso Obiettivo 

(max 25,0):
10,0                     

AZIONI PROGRAMMATE 

PER IL 

RAGGIUNGIMENTO 

DELL'OBIETTIVO

PERSONALE ASSEGNATARIO

INDICATORE DI MISURAZIONE 

PREVISTO 

(QUALITATIVO/QUANTITATIVO)

TARGET MISURABILE ATTESO
DATA CONSEGUIMENTO 

PREVISTA

PESO ATTRIBUITO 

ALL'AZIONE

Az. 1 moduli disponibili maggiore del 50% 31/12/2018                 2,4 

Az. 2
acquisire ed implementare software per gestione 

informatizzata pratiche
individuazione software entro il 31/12/2018 31/12/2018                 1,6 

Az. 3

Az. 4

Az. 5

PESO TOTALE AZIONI                 4,0 

RISULTATI RAGGIUNTI PER AZIONE PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO RAGGIUNTA
PUNTEGGIO CONSEGUITO (PRODOTTO  PESO  

PER PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO)

Az. 1 60,0%                 1,4 

Az. 2 40,0%                 0,6 

Az. 3 0,0%                    -  

Az. 4 0,0%                    -  

Az. 5 0,0%                    -  

PUNTEGGIO TOTALE AZIONI                 2,1 

ANNO CONSIDERATO
PERCENTUALE COMPLESSIVA DI 

COMPLETAMENTO

PUNTEGGIO COMPLESSIVO 

CONSEGUITO

2018 0,0%               2,1 

Indicatore Formula Previsto 

Quantità

Qualità

Efficacia

Efficienza

SE
ZI

O
N

E 
C

SE
ZI

O
N

E 
A

SE
ZI

O
N

E 
B

avviare la gestione informatizzata S.U.E. - S.U.A.P.

AREA 4

Di non facile realizzazione questo obiettivo a causa di alcune criticità dell’ufficio, nonché della mancanza di un 

supporto adeguato all’avvio di tale importante attività. Ad ogni modo l’azione 1 è stata portata a termine con 

successo e da diversi mesi sono disponibili sul sito internet istituzionale del Comune tutti i modelli inerenti 

l’ufficio SUE e l’ufficio SUAP.

L’azione 2, quella di implementazione del sistema del software gestionale idoneo alla ricezione e 

all’archiviazione delle pratiche SUE, è in fase di definizione e verrà sicuramente ultimato entro questo anno 

solare, così come riportato negli ultimi obiettivi redatti, relativi al 2019.

aggiornare e rendere disponibili i modelli on line



SCHEDA PERFORMANCE

DIRIGENTE: Tipo Obiettivo: OPERATIVO

Obiettivo:
Peso Obiettivo 

(max 25,0):
5,0                        

AZIONI PROGRAMMATE 

PER IL RAGGIUNGIMENTO 

DELL'OBIETTIVO

PERSONALE ASSEGNATARIO

INDICATORE DI MISURAZIONE 

PREVISTO 

(QUALITATIVO/QUANTITATIVO)

TARGET MISURABILE ATTESO
DATA CONSEGUIMENTO 

PREVISTA

PESO ATTRIBUITO 

ALL'AZIONE

Az. 1 censimento impianti- individuazione criticità
presentazione 

censimento
entro il 31/12/2018 31/12/2018                 3,0 

Az. 2

Az. 3

Az. 4

Az. 5

PESO TOTALE AZIONI                 3,0 

RISULTATI RAGGIUNTI PER AZIONE PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO RAGGIUNTA
PUNTEGGIO CONSEGUITO (PRODOTTO  PESO  PER 

PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO)

Az. 1 0,0%                     -  

Az. 2 0,0%                     -  

Az. 3 0,0%                     -  

Az. 4 0,0%                     -  

Az. 5 0,0%                     -  

PUNTEGGIO TOTALE AZIONI                     -  

ANNO CONSIDERATO
PERCENTUALE COMPLESSIVA DI 

COMPLETAMENTO

PUNTEGGIO COMPLESSIVO 

CONSEGUITO

2018 0,0%                  -  

Indicatore Formula Previsto 

Quantità

Qualità

Efficacia

Efficienza

AREA 4

Nuovo piano di localizzazione degli impianti di telefonia mobile

SE
ZI

O
N

E 
A

SE
ZI

O
N

E 
B

SE
ZI

O
N

E 
C

Non è stato possibile effettuare un censimento e quindi una ricognizione con individuazione delle criticità degli 

impianti di telefonia mobile presenti sul territorio, iniziata fase di attività di ricognizione.



SCHEDA PERFORMANCE

DIRIGENTE: Tipo Obiettivo: OPERATIVO

Obiettivo:
Peso Obiettivo 

(max 25,0):
5,0                        

AZIONI PROGRAMMATE 

PER IL RAGGIUNGIMENTO 

DELL'OBIETTIVO

PERSONALE ASSEGNATARIO

INDICATORE DI MISURAZIONE 

PREVISTO 

(QUALITATIVO/QUANTITATIVO)

TARGET MISURABILE ATTESO
DATA CONSEGUIMENTO 

PREVISTA

PESO ATTRIBUITO 

ALL'AZIONE

Az. 1 Bando per nuova graduatoria E.R.P. pubblicazione bando 31/12/2018                 3,0 

Az. 2

Az. 3

Az. 4

Az. 5

PESO TOTALE AZIONI                 3,0 

RISULTATI RAGGIUNTI PER AZIONE PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO RAGGIUNTA
PUNTEGGIO CONSEGUITO (PRODOTTO  PESO  PER 

PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO)

Az. 1 88,0%                 2,6 

Az. 2 0,0%                    -  

Az. 3 0,0%                    -  

Az. 4 0,0%                    -  

Az. 5 0,0%                    -  

PUNTEGGIO TOTALE AZIONI                 2,6 

ANNO CONSIDERATO
PERCENTUALE COMPLESSIVA DI 

COMPLETAMENTO

PUNTEGGIO COMPLESSIVO 

CONSEGUITO

2018 0,0%              2,6 

Indicatore Formula Previsto 

Quantità

Qualità

Efficacia

Efficienza

AREA 4

Sviluppo dell’edilizia residenziale pubblica e locale finalizzati alla realizzazione/acquisizione 

di alloggi di edilizia pubblica e sociale

SE
ZI

O
N

E 
A

SE
ZI

O
N

E 
B

SE
ZI

O
N

E 
C

Importante traguardo è stato raggiunto con la pubblicazione del bando nel 2019 e la successiva assegnazione di 

alloggi in edifici residenziali popolari.

In particolare in risposta al bando pubblicato, e tenendo conto quello fatto nel 2017 sono pervenute 

rispettivamente, 32 domande ( 2019 ) e 53 ( 2017 ), su 23 alloggi disponibili.



SCHEDA PERFORMANCE

DIRIGENTE: Tipo Obiettivo: OPERATIVO

Obiettivo:
Peso Obiettivo 

(max 25,0):

AZIONI PROGRAMMATE 

PER IL RAGGIUNGIMENTO 

DELL'OBIETTIVO

PERSONALE ASSEGNATARIO

INDICATORE DI MISURAZIONE 

PREVISTO 

(QUALITATIVO/QUANTITATIVO)

TARGET MISURABILE ATTESO
DATA CONSEGUIMENTO 

PREVISTA

PESO ATTRIBUITO 

ALL'AZIONE

Az. 1
definizione procedure di collaudo parziale e trasferimento 

al soggetto gestore

definizione intesa con 

aqp
entro il 31/12/2018 31/12/2018                 5,0 

Az. 2

Az. 3

Az. 4

Az. 5

PESO TOTALE AZIONI                 5,0 

RISULTATI RAGGIUNTI PER AZIONE PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO RAGGIUNTA
PUNTEGGIO CONSEGUITO (PRODOTTO  PESO  PER 

PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO)

Az. 1 0,0%                     -  

Az. 2 0,0%                     -  

Az. 3 0,0%                     -  

Az. 4 0,0%                     -  

Az. 5 0,0%                     -  

PUNTEGGIO TOTALE AZIONI                     -  

ANNO CONSIDERATO
PERCENTUALE COMPLESSIVA DI 

COMPLETAMENTO

PUNTEGGIO COMPLESSIVO 

CONSEGUITO

2018 0,0%                  -  

Indicatore Formula Previsto 

Quantità

Qualità

Efficacia

Efficienza

SE
ZI

O
N

E 
C

Non è stato possibile avviare le attività in quanto la documentazione è sequestrata all'internoo di un 

procedimento penale 

 obiettivo non perseguibile 

nell'anno per fattori non 

dipendenti dal dirigente 

AREA 4

Attivazione della condotta sottomarina e del depuratore delle acque

SE
ZI

O
N

E 
A

SE
ZI

O
N

E 
B



SCHEDA PERFORMANCE

DIRIGENTE: Tipo Obiettivo: OPERATIVO

Obiettivo:
Peso Obiettivo 

(max 25,0):

AZIONI PROGRAMMATE 

PER IL 

RAGGIUNGIMENTO 

DELL'OBIETTIVO

PERSONALE ASSEGNATARIO

INDICATORE DI MISURAZIONE 

PREVISTO 

(QUALITATIVO/QUANTITATIVO)

TARGET MISURABILE ATTESO
DATA CONSEGUIMENTO 

PREVISTA

PESO ATTRIBUITO 

ALL'AZIONE

Az. 1 implementazione regolamento; aggiornamento disposizioni autorizzazioni adeguate almeno il 30% 31/12/2018                 5,0 

Az. 2 31/12/2018

Az. 3 31/12/2018

Az. 4

Az. 5

PESO TOTALE AZIONI                 5,0 

RISULTATI RAGGIUNTI PER AZIONE PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO RAGGIUNTA
PUNTEGGIO CONSEGUITO (PRODOTTO  PESO  

PER PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO)

Az. 1 0,0%                    -  

Az. 2 0,0%                    -  

Az. 3 0,0%                    -  

Az. 4 0,0%                    -  

Az. 5 0,0%                    -  

PUNTEGGIO TOTALE AZIONI                    -  

ANNO CONSIDERATO
PERCENTUALE COMPLESSIVA DI 

COMPLETAMENTO

PUNTEGGIO COMPLESSIVO 

CONSEGUITO

2018 0,0%                  -  

Indicatore Formula Previsto 

Quantità

Qualità

Efficacia

Efficienza

SE
ZI

O
N

E 
C

Attività di coordinamento tecnico amministrativo per la redazione del Regolamento comunale sull’occupazione 

di suolo pubblico mediante allestimento Dehors di attività stagionali, poi approvato con Deliberazione di 

consiglio Comunale n.64 del 27/10/2017. Ad oggi lo stesso regolamento è depositato presso la Sovrintendenza 

di Foggia per il definitivo parere, lo stesso, propedeutico alla definizione di quanto già autorizzato in precedenza.

 obiettivo non perseguibile 

nell'anno per fattori non 

dipendenti dal dirigente 

AREA 4

Nuovo Regolamento Dehors

SE
ZI

O
N

E 
A

SE
ZI

O
N

E 
B



SCHEDA PERFORMANCE

DIRIGENTE: Tipo Obiettivo: OPERATIVO

Obiettivo:
Peso Obiettivo 

(max 25,0):
5,0                        

AZIONI PROGRAMMATE 

PER IL RAGGIUNGIMENTO 

DELL'OBIETTIVO

PERSONALE ASSEGNATARIO

INDICATORE DI MISURAZIONE 

PREVISTO 

(QUALITATIVO/QUANTITATIVO)

TARGET MISURABILE ATTESO
DATA CONSEGUIMENTO 

PREVISTA

PESO ATTRIBUITO 

ALL'AZIONE

Az. 1 Adeguamento e messa in sicurezza della Darsena
elaborazione studio 

fattibilità
entro il 31/12/2018 31/12/2018 1,25 

Az. 2 Affidamento dei servizi di gestione della Darsena
individuazione modello 

gestionale
entro il 31/12/2018 31/12/2018 1,25 

Az. 3 Ripristino fondale specchio acqueo/dragaggio
elaborazione studio 

fattibilità
entro il 31/12/2018 31/12/2018 1,25 

Az. 4
Potenziamento dei servizi ai diportisti

elaborazione studio 

fattibilità
entro il 31/12/2018 31/12/2018 1,25 

Az. 5

PESO TOTALE AZIONI                      5,0 

RISULTATI RAGGIUNTI PER AZIONE PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO RAGGIUNTA
PUNTEGGIO CONSEGUITO (PRODOTTO  PESO  PER 

PERCENTUALE DI COMPLETAMENTO)

Az. 1 30,0%                      0,4 

Az. 2 0,0%                         -  

Az. 3 0,0%                         -  

Az. 4 0,0%                         -  

Az. 5 0,0%                         -  

PUNTEGGIO TOTALE AZIONI                      0,4 

ANNO CONSIDERATO
PERCENTUALE COMPLESSIVA DI 

COMPLETAMENTO

PUNTEGGIO COMPLESSIVO 

CONSEGUITO

2018 0,0%                  0,4 

Indicatore Formula Previsto 

Quantità

Qualità

Efficacia

Efficienza

AREA 4

Rifunzionalizzazione del bacino portuale e valorizzazione a fini turistici della Darsena 

comunale
SE

ZI
O

N
E 

A
SE

ZI
O

N
E 

B
SE

ZI
O

N
E 

C

Con Determina Dirigenziale 422 del 28/12/2018 sono stati disposti gli interventi di straordinaria manutenzione 

agli impianti di sicurezza della darsena, coì come riportato nell’azione 1.

Non è stato invece possibile adempiere alle azioni successive

Non è stato invece possibile adempiere alle azioni successive

Non è stato invece possibile adempiere alle azioni successive


